



太钢“三严三实”专题教育正式启动 公司召开“三严三实”专题教育党课报告会

李晓波作专题党课 杨海贵主持

■记者 芦文晓 报道

“三严三实”

严以修身

就是要加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气。

严以用权

就是要坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私。

严以律己

就是要心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,做到为政清廉。

谋事要实

就是要从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际。

创业要实

就是要脚踏实地、真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

做人要实

就是要对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派。

本报讯 5月28日,公司召开“三严三实”专题教育党课报告会,对“三严三实”专题教育作出安排部署。公司董事长李晓波以“学习践行‘三严三实’,坚决打赢太钢生存保卫战”为题,为公司两级党委中心组成员、机关各部副处级以上领导干部讲专题党课。这标志着公司“三严三实”专题教育正式启动。

专题教育党课报告会由公司党委书记杨海贵主持。李晓波指出,要深刻领会“三严三实”的丰富内涵和重大意义。严以修身,严在理想信念;严以用权,严在规范规矩;严以律己,严在慎独慎行。谋事要实,实在思想路线;创业要实,实在干事作风;做人要实,实在道德品行。“三严三实”既言简意赅又内涵丰富,深刻阐明了党员干部的修身之本、为政之道、成事之要,贯穿了马克思主义政党建设的基本原则和内在要求,体现了共产党人的价值追求和政治品格,丰富和发展了党的建设理论,为加强新形势下党的思想政治建设和作风建设提供了基本遵循,是在新的历史条件下引领党员干部讲党性、重品行、作表率的价值标准。

李晓波指出,要准确把握“三严三实”的内在联系和时代特征。“三严三实”在逻辑上是内在联系、辩证统一的。“三严”是出发点,是对领导干部的内在要求,指向是我们的主观世界改造,通过修身、律己,拧紧“总开关”,增强“内力”,筑牢“防腐墙”,穿上“防弹衣”,增强抵御各种侵蚀的能力。“三实”是落脚点,是领导干部的行为取向,是改造客观世界,要提高我们的本领,强化“外功”。在实际工作中,“三严”之间、“三实”之间、“三严与三实”之间都是相互联系、相互支撑、不可分割的,我们要全面践行。“三严三实”既体现了党的优良传统,又具有鲜明的时代特征。学习践行“三严三实”是继承和发扬党的优良传统和作风的必然要求,是落实“四个全面”战略布局的必然要求,是加强党的思想政治建设和作风建设的必然要求,是打赢生存保卫战、构建新常态下竞争力的必然要求。要以从实从实的作风开展好专题教育,努力建设一支对党忠诚、个人干净、敢于担当的骨干队伍,为打赢生存保卫战、构建新常态下的

企业竞争力奠定坚实基础。

李晓波指出,开展“三严三实”专题教育,要坚持把纪律挺在前面,切实解决不严不实的突出问题。一是要营造“想干事”的浓厚氛围,坚定信心,树立起应对挑战、奋发向上的良好精神状态;要深化改革,破除桎梏,为干部积极作为提供好的平台;要加强对干部的考核监督,激励先进、督促后进,坚决治庸治懒,遏制不作为、乱作为现象。二是要练就“干成事”的过硬本领,努力做到有目标、敢担当,讲方法、善落实,爱学习、勤实践,着力提高抓落实的水平,以良好的形象创造一流的业绩。三是要坚守“不出事”的做人底线,切实做到管控风险,不盲目乱干;自重自律,不掺杂个人因素;勇于担当,不怨天尤人。四是要清除“干坏事”的害群之马,始终保持反腐败和反“四风”的高压态势,坚持筑牢党纪和国法“两道防线”,坚持党纪严于国法,将纪律做到“五个必须”:必须维护党中央权威,决不允许背离党中央要求另搞一套;必须维护党的团结,决不允许在党内培植个人势力;必须遵循组织程序,决不允许擅作主张、我行我素;必须服从组织决定,决不允许搞非组织活动;必须管好亲属和身边工作人员,决不允许他们擅权干政、谋取私利。坚持做到“五个严格”:严格遵守纪律,严格监督考察,严格约束行为,严格追究问责,严格落实责任。同时要解决好利益诉求问题和职工群众身边的腐败问题。

李晓波就加强组织领导,以专题教育成果推动公司改革发展提出要求。他强调,要发挥领导干部的带头作用,各级领导干部要充分发挥学习践行“三严三实”的模范带头作用,做到对党绝对忠诚,保持清正廉洁,勇于担当,本着对历史负责、对党和人民的事业负责、对企业负责、对干部职工负责的态度,充满激情地履行职责,做好本职工作,突出解决“不作为、不履职”的问题。要加强对专题教育的组织领导,将专题教育各项目标、任务、措施细化、具体化,切实解决好不严不实的问题,达到专题教育的预期目标。各单位和部门主要负责同志是抓好专题教育的主要责任人,务必高度重视、认真负责,不折不扣地将公司的部署要求落实到位。(下转第二版)

省长帮我们解难题

■记者 孟庆芬 张轩瑜

5月27日一早,集团计财部资金管理室里人们同往常一样忙碌,说起省长李小鹏来计财部调研的那一幕,大家依然很激动。

刘晓东是集团计财部资金调度,她说:“那天我给省长做资金管理操作系统演示,每一个细微的环节省长都看得非常细致,他边看边询问,并不时地叮嘱要注意网络安全。给省长做演示我竟然一点儿也没有紧张感,他的随和使我很放松。”

坐在刘晓东旁边负责债权债务的申争光接住话题:“省长不仅随和也很风趣,记得那天省长说,你们每天跟数据打交道,但背后却是一笔一笔的钱呐。省长这句简单而又幽默的话让我们丢掉了拘谨,交流气氛融洽和睦。”

省长对太钢的财务运行状况也很关心,当了解到太钢财务管理制度规范运行的情况后,省长鼓励大家一定做好资金管理,切实防控风险,确保企业健康持续成

长。省长还从资金管理角度,询问我们企业目前面临的最大困难在哪儿。

资金管理室主任张超说:“省长这次蹲点调研,给我们吃了‘定心丸’。目前,太钢和其他企业一样存在着融资方面的问题。省长告诉我们,最近政府在和银行做工作,政府为银行创造良好的金融发展环境,银行也会为企业发展提供优良的融资条件,相信太钢的资金环境会得到改善。省长的话,让我们在严峻复杂的形势中,看到了希望,充满了信心。我们会加倍努力,细化工作目标和措施,强化公司资金精细化管理。”

省长这次调研让资金管理室全体人员非常振奋。

“省长带着关怀来,帮太钢解难题,我们的信心更足了。”

“难题解决了,我们满怀信心,工作起来更有劲了!”

“省长帮我们解难题,相信太钢发展的步子会越迈越大!”



为全速构建新常态下的竞争力,型材厂不断提升产品质量,完善产品识别度,实现精准发运,以“高、精、准”的工作态度积极投身到公司生产经营建设和改革发展中。图为该厂职工对车轴钢标识进行核对。
刘君 摄 侯海芸 文